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Conep:xkanue

KonTponbHas pabota «KomIuiekcHbIE YncIay
KonTponbHas padota «IIpenen nocnenoBareabHOCT»
KonTponbshas pabora «BBeneHnue B aHaIu3»

KontponbHas pabota «Texuuka auddepeHmpoBanus»

KonTtponbsHas paborta «BBenenue B ananu3 v 1ud@epeHnuraibHoe ucuucienrne QyHKIui
OIHOU MEPEMEHHON»

KonTponshnas padora «/Iuddepennnanbuoe ncuncienne GyHKIMN OJHON MepeMEeHHOMN»



KonTponbHas pabota «KoMIUIEKCHBIE YnCIay

Bapuanrt 1

V20 +4)
1+ 20

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

2. Hantu %/I
3. M300pa3uTh Ha KOMIUJIEKCHOM TJIOCKOCTH:

z-1<1, |z+1>2.
Bapuant 2
(V2 -iv2f
1-3i

1. TlpencraButh B anreOpandeckon popme.

2. Havitn % .
3. 300pa3uTh Ha KOMILJICKCHOM TIOCKOCTH:
‘z+i‘ >1, ‘z‘ <2.

( )4 Bapuaunr 3
N2i-+2

i—1

1. ITpeacraBuTh

2. Haiitu 3\/— 1.

3. M300pa3uTh Ha KOMITIEKCHOM TJIOCKOCTH:
‘z—i‘ <2, Rez>1.

B anreOpanveckon hopme.

(\/_ \/_) ) Bapuant 4
2 —iV?2

1-1

1. ITpeacraBuTh

2. Haiitn 3/— i .
3. V3006pa3uTh Ha KOMIUJIEKCHOM TJIOCKOCTH:
z+121, |z+i <1

B anreOpandeckon hopme.

Bapuaunrt 5

) 6
(1 +i3 ) 5
1. IlpencraButh ~———— B alredpandeckoi popme.

2—1
2. Hantu %/g

3. 306pa3uTh Ha KOMILJIEKCHOM TJIOCKOCTH:



z+1 <1, [z-i<1.

Bapuanr 6

(1-iv3)

2+3i

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

2. Hantu % )

3. M306pa3suTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH:
‘Z+i‘ <2, ‘Z—i‘ > 2.

Bapuaunr 7

(—1+ i\@)3

3 B anreOpandeckoi hopme.
—1

1. ITpeacraBuTh

2. Haiitu 3/— 8.

3. M300pa3uth Ha KOMILIEKCHOM MJIOCKOCTH:
‘Z—l—i‘ <1, Imz>-1, Rez=>l.

Bapuant 8

(1-i3)

1-5i

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

2. Haitn 3/— 8 .
3. M300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH:
z-1+il21, Rez<l, Imz<-I.

Bapuant 9

(3+i)

L. llpeacraButs ——— B anreGpaunyeckoii popme.

1+3i
2. Havitn %/%

3. N300pa3uth Ha KOMILIEKCHOM MJIOCKOCTH:
‘Z—Z—i‘ <2, Rez=>3, Im:z<l.

Bapuant 10

(3-if

~— B anredpandeckon popme.
241

1. ITpeacraBuTh



2. Havitn %/% .

3. N300pa3uTh Ha KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH:
‘Z—l—i‘Zl, 0<Rez<2, O0<Imz<L2.

Bapuanr 11
3

" B anreOpandeckon hopme.
—1

1. ITpeacraBuTh

2. Hanitn %/% .

3. M300pa3uTh Ha KOMILIEKCHOM MJIOCKOCTH:
‘Z+i‘<2, O<Rez<l1.

Bapuant 12

V3-if

: B alreOpandeckon hopme.
+1

1. ITpeacraBuTh

3
2. Hantn 31/—%.

3. M300pa3uTh Ha KOMILICKCHOU TUTOCKOCTH:
1<‘Z—1‘S2, Imz>0, Rez<l.

Bapuant 13
(1+i)*
1+3;

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

2. Haiiru 3/27 .

3. M300pa3uTh Ha KOMIUJIEKCHOM TJIOCKOCTH:
1<|z-i<2, Rez<0, Imz>I.

Bapuant 14

(1-i)°

l

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

3 —
2. Hanitn %

3. N300pa3uth Ha KOMILIEKCHOM MJIOCKOCTH:
‘Z‘>1, —1<Imz<1, O<Rez<L2.

Bapuant 15



(-1-i)"
1+2i
2. Haitru 3/—27i .

3. M300pa3uTh Ha KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH:
‘Z—Z—i‘Zl, I<Rez<3, 0<Imz<3.

1. TlpencraButh B anreOpandeckon hopme.

KonTtponrshas pabora
«IIpenes mocae10BaTEIbHOCTID)

Bapuanrt 1

1. I[OKaSaTB 110 OMPCACICHHIO, YTO ITOCICOOBATCIIbBHOCTD

X, = lsin((2n - 1)5)
n 2

OECKOHEYHO MaJiasl.
2. I[OKaSaTB, YTO IMOCJICAO0BATCIIBHOCTD
1, n —=yYemHo,
X, =41
—, N — HeyemHo
n!
PacxoauTcCs.

3— 6. Haiira lim x,, :

(3-n)* +(3+n)?

3. lim . — 4. lim n(3 5+8n° —2n).
n—>©(3-n)"—3+n) n—>o0
1
) 1 2 3 n-—1 ) 3n% —5n "
5. lim 3 + 3 + 3 +...+ 7 |- 6. llm 3
n—w\ p n n n n—o\ 3nc —5p+7

7. WsBectHo, uto {X,} cxomurcs, {y,} pacxoaurcs. UTo MOXKHO CKaszaTh O

CXOJMMOCTH IIOCJIEAOBATEIILHOCTH X, + ? O0ocHyiiTe.
n n



Bapuant 2

3" +1
1. Toxkasats no onpeaenenno (€ — N), uro lim =1.
n—>0 3"
2. JTokasarhk, 4TO MOCIIEA0BATENLHOCTD
5
X, =5n——
n

HE OrpaHHYEHA.
3— 6. Haiitu lim x,, :

3. lim (3= n) G n) 4. lim n (\/n(n —1) - \/n )

n—>o0 (] n) — (1 + ) n—>o0
| |
5 lim Qn+D)H4+(2n + 2).‘ . 11m(lOn 3)
n—>o0 (271 + 3)' n—oo\ 101 —1

7. U3BectHO, uTo {X, } cxommrcs, {V,} pacxomurcs. YTo MOXKHO yTBEpKIATH

0 CXOJAHUMOCTH ITOCIICAOBATCIBHOCTH X ? O0ocHyiiTe.
nsn

Bapuant 3

=1.

. (=DH"+2"
1. Tokazars 1o onpenencuuto (€ — N), uro lim Eh +27
n—>0 on

2. I[OKaSaTB, YTO IMOCIICA0BATCIIBHOCTD
0, n—4yemno,

X, = 3 +n+1
—~——————, N —HeyemHo

nt-=n-—1
PacXoIMTCH.
3—6. Haiitu lim x,,

(3—n)4 —(2—n)4

3. lim .4 hm(\/(n+2)(n+1) Jn=D(n+3))
D) 2n+l1
. (14+43+5+...+(2n—-1) 2n+1 . [ 2n"+21In-T7
5. Iim — . 6. lim .
n—o0 n+1 2 n—>o\ 272 +181+9

7. VI3BECTHO, YTO MOCIEAOBATENBHOCTH {X, } U {V,} pacxomsrcs. MOXHO Ju

YTBEPIK/AATh, 4TO MOCIIEI0BATENBHOCTD {X, + V', } pacxomurcsa? OtBer 00OCHYTE.



Bapuanrt 4

%/;H

n
1. Jlokasats o onpezneneunto (& — N),dro X, = =1 (5 ) - OECKOHEYHO

Majas Inmocjaca0BaTCIIbHOCTD.

2

2. I[OKaSaTB, qTO ITOCJICOOBATCIIBHOCTD xn =n+— HE OrpaHUYcCHA.
n

3— 6. Haiitu lim x,, :

4 4
3. qim (2 = lim(w/n(n+2)—\/n2—2n+3).

n—>o0 (]_|_n)3 —(1—72)3 n—>o0
3
2n+1+3n+1 n3+1 2n=n
5. lim . 6. lim
n—o| 2" 4 3" n—o| no —1

7. WI3BeCTHO, YTO MOCIEAOBATENBHOCTH {X, } W {), } pacxomsrcsa. MOXHO

YTBEPIK/AATh, 4TO MOCIEI0BATENBHOCT {X, * ), } pacxomutcsa? OtBer 00OCHYTE.

Bapuanrt 5
§/7
n
1. JIoka3aTb 10 ONPEAENEHHIO, YTO TOCIEI0BATENBHOCTE X, = 5 - 0ecko-
HEYHO OO0JIbIIasl.
n+1
2. Jloka3aTb, 4TO MOCIEAOBATENLHOCTE X, = > 3 orpaHuYeHa.
n—+

3— 6. Haiitu lim x,

2 2
3. fim (0= —(6+n)" 4. lim(n+3\/4—n3).

n>2(6+n)* - (1-n)? -
G 142+43+...+n ] hm(n+3j"+4
'n—>oo m ' -n—>oo n+>5 '

7. I/I?)BCCTHO, qTo hm xn = 00. O3Havaer nu 9TO, YTO ITOCJICAOBATCIIBHOCTD
n—0

{x,} He orpanmuena? OtBeT 0GOCHYITE.
Bapuasnt 6

—n
1. I[OKaSaTB IO OMpCACIICHUIO, YTO IOCJICAOBATCIBbHOCTD xn = 3 cosSn —

OeCKOHEUHO Majas.



2. I[OKaSaTB, qTO ITOCJICOOBATCIIBHOCTD

(3n+1
, N —yemHo,
X _<2n+5
) n— HevYemHo
L n

PacxXoauTes.
3— 6. Haiitu lim x,, :

3 2
3 mn(”+D3 (”+D3. 4.hnﬂﬂn2—3n+2—n)
n—>o(p-1)" —(n+1) n—0
(1434544 2n—1) (22471
5. lim . 6. lim
n—00 1+2+3+...+n n—wol 212 4+ 31 —1

7. I/ISBCCTHO, YTO ITOCICAOBATCIBbHOCTD {xn} HE OI'paHUYCHA. Os3nauvaet au 9TO,

uro {X, } - 6eckOHeYHO Oobluas mocnea0BaTeNbHocTh? OTBET 00OCHYHTE.

Bapuant 7

2
1. JToka3aTs 1O ONPEAENICHUIO, YTO HocaenoBaTenbHoCcTs X, = 21g(5n” +3)
— OeckoHeuHO OoJbIIas.

302 +5n+4
2

2. I[OKaSaTB, 9TO IIOCJICA0BATCIBbHOCTD xn = OrpaHMu4cHa.

2+n

Vns-—8——n«NKn2-+5)
NP :

3— 6. Haiitu lim x,, :

(1+2n)° —8n°

3. Iim 3 5 4. lim
n—o(1+2n)” +4n n—>00
C (1+3+5+..+2n-1) C (3n+1P
5. lim —n|. 6. llm .
n—>o0 n+3 n—o\ 3n —1

7. TlpuBecTH MpUMep MOCIENAOBATENBHOCTH {X, } Takoi, uto {X,} pacxoauT-
e, a {‘xn‘ } CXOJTUTCSL.
Bapuant 8

1. Tokasars no onpeaenenuto (€ — N), 4To HOCIIEN0BATENBHOCTh

_3¢D”
lg2n

- OeCKOHEUHO Masas.



2
2. JlokasaTsk, 4TO MOCICAOBATEIBHOCTh X, = 21~ +n+1 He orpanuucHa.

3— 6. Haiitu lim x,,

. (3—4n)* .
3. lim 3 (e 4. g}ownz L 1)(n? —4) —/n —9).

2
14447 4..+(Bn-2) (s +3n-1)
5. lim . 6. lim .

N—>0 Jsnt +n+l n—o\ 5p? +3n+3

7. TlpuBecTH mpUMep TaKO# IMOCIeNOBATEIBHOCTH {X,, }, 9T0 s Bcex N € N

x, >-1,n0 lim x, =-1.
n—0
Bapuant 9
. 3n+1 3
1. Tokasarts no onpegenenno (€ — N),uro Ilm —— = —— .
n—»0 | — 2712 2

2. CXOI[I/ITCSI JIN ITOCJIE€A0BATCIBHOCTD

-

1
—, n —YyemHo,
211
xl’l :4 211
— n— Heuemno !
(27 +1

OTtBeT 00OCHYHTE.

3- 6. Haitru lim x,, :

3
3. lim (3-n) . 4. lim n\/;(\/n—3\/n3—5j.

= (n+1)* —(n+1)° n—oo
2
— ! _1\"
5. lim P+ 2)0 6. lim(n lj |
n—oo (n+3)' n—o\ 1+ 1

7. TlpuBecTH mpUMep TaKO# IMOCIeNOBATENIBHOCTH {X,, }, 9T0 /i Bcex N € N

X, <2,n0 lim x, =2.
n—>0



BapuanT 10
1. Tokasars no onpeaenenuto (& — N), 4To nocnen0BaTensHOCTh

n
27 +1
X, = arctg n — 0ecCKOHEYHO MaJlasl.
n
3" +1
2. CXOI[I/ITCH JIN TOCJICA0OBATCIIBHOCTD
n!, n—yemno,
X, =41

—', n— HeYemHo
n.

OTtBeT 00OCHYHTE.

3— 6. Haiitu lim x,, :

2 2 3
3. fim D= DT =k 2)7 1imn(4/n(n+2)—\/n2+1).

n—>00 (4 — n)3 n—>0
n
. Gn=D)4+Gn+1)! 20 +5n+7
5. lim : 6. lim
nsw  (n=1)(3n)! n—>o| 2n% +5n+3
7. IlpuBecTH IpUMep Takoil MOCIeI0BATEIBHOCTH {X,, |, uro lim x, =—1, a

n—>00
Cpe/y ee WICHOB 0ECKOHEYHO MHOTO KaK WIEHOB X, > —1, Tak W 4jeHoB X,, < —1.
k > m

Bapuanr 11

2
1. Jloxa3aTe 10 ONPEAEIECHUIO, YTO IOCIEI0BATENBHOCTh X, = N~ + 10 — 6ec-

KOHEYHO OOJIbIIas.

2" —4
2. BBISICHUTB, SBIAETCS JIU MOCIEI0BATENBHOCTh X, = ——— OIPaHUYEH-
9.7" +5
Hol. OTBeT 00OCHYTE.
3— 6. Haiitu lim x,, :
3 3
. 2n+1)y" —(n-2 )
3. Iim ( )" = ( ) . 4. hmn(\/n2+1—\/n2—1).
n—>0 n2 +2n-173 n—>o0
2
—Tn
. on _5nl . (n*+n+1
5. lim 6. Im| ———

n—w 3.2l 4—5"+2 n—o\ n? +n-1



7. W3BeCTHO 4TO MOCIENOBATENbHOCTH {X, }u {V, } pacxomsrcs. MoxHO iu

X

YTBEpIKIaTh, 4TO § —— ¢ Toxke pacxomutca? OTBeT 060CHYHTE.
Yn
Bapuanrt 12
1. JTokasats 1o onpeaenennto (& — N), 4To mocie10BaTeIbHOCTh
5(-1) &
=—F - OEeCKOHEYHO MaJasi.
4n” +3
2. SIBnsieTcst AW MOCJIEA0BATENBLHOCTD
nH+(n+2)! 5
X, = OTpaHUYEHHOM?
3 (n—1)H42(n +2)!
OTtBeT 000CHYHTE.
3— 6. Haiitu lim x,, :
: ‘\‘/n3+2n+§/n2+n+5 . y 3 2
3. lim 4 lim \n—3n" —-2n° +1).
n—>0 Nn+142n+7 n—>0
3n-1
. 3494..+3" . (Tn+3Y"
5. lim : 6. lim :
n—w Q. 3Mt2 | (_2)” n—oo\ 7n+ 2

7. IlpuBecTu mpuMep OTPAHUUYECHHOW PACXOIAIIEHCS MTOCIEA0BATEIBHOCTH.



KonTtponbshas pabora «BBenenue B aHaIu3»

Bapuanrt 1

]
J3—i

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MMOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIUH

1
f(x):—%.
1+ e/ 179
3. JTokasaTk, 4TO (x—l)(Z—x—x3) =0 (1—\/;) mpu X —> 1.

1 —cosx+/cos2x i

4. Haiitu rnasuyio yacts pyrkiuu f(X) = s Buga o X npu
X

=0.

l. Pemuth ypaBHEHUE Z 34

x—0.

1
5. Haiitu f(+0) u f(-0), ecmn f(x) =2+ x)A
6. BEIUNCIINTD:
(2x —1)?

1) Im — —3
xﬁ%esmﬂ:x_e S J7x

b

2) lim \/3sinx+(2x—7r)sin a ;

xﬁ% 2x—1m

63)6 A 6—2x

3) lim 3
x=>02arcsinx —sin x + 3t x

Bapuanr 2

NP

1. Pemmurs ypaBHeHHE Z~ + :
1+1

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIUH

2%—1
2% +1

3. Jloxa3atk, uto In cos x = o (3°" 2x _ 1) mpu x - 27.

=0.

Jf(x) =

4. Haiitu rnaBHyto 4acte QyHkiun f(X) = sin? 2x + arcsin? x + 2arctgx2

B

Buga ¢ x” mpu x — 0.



\X\

5. Haiitu f(+0) u f(=0), ecu f (x)—

6. BBIUUCIIUTE:

In(x—%/2x-3)

sin? —sinz(x—1)

1) lim
x—2

1
eé + sin 2 arctg«/n +2

2) lim

X—>+00 1+sin S”
n-+2
2x -2x
) 6°" =7
3) Iim

x=0gin3x — 2x? + 5arctg3\/ x*t

Bapuant 3

4
1-+i\f§

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTh U ITIOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIUH

=0.

l. Pemuth ypaBHEHUE Z 34

1
f(x)=arctg T
l1-x

COS3 X

3. Jlokasars, 4TO € —1=0 (Igsinx) npu x —> %

4, Haiitu rnaBayro yacts pyaxiun f(x) =1-— COS(I — COS(%)) Brna o xP npu

X — 0.

5. Haiitu f(% + O) I/I f(% — O) ,ecmu f(x) = sign(cosx).

6. BEMUCINTE:
In(3+2x)
(ZX -1 In(2-x)

X

1) lim
x—1

b

1
tgx-cos— +1g(2 + x)

2) lim X
x>0 lg(4 + x)
4x  -2x
3) lim € €

x>0 2arctgx —sin® x — 41In(l + 5x°) |



Bapuanrt 4

242

1. Peiuts ypaBHeHHE Z~& — -=0.
1-1
2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MMOCTPOUTH IpaPuK (PyHKIIUH
2
fy=-—"
x(x+2)

. Cosx cos3x
3. Jloxasath, uto Insinx = o (e —e ) mpu x — %
B

4. Haiitu rnaBuyto dacth Qynkuuu [ (X) = 3sin? x% —5x% Buna ax npu
x—0.
2
5. Haiitu f(271' — O) I/I f(271' + O) ecmu f(x)=————
cosx—1
6. Berunciuts:
tgx —tg?2 : !

1) Iim srigs . 2) hm(«/1+x—x)4;

x—>2sinln(x —1) x>0

—3x
12* -5

3) lim

x=>02arcsinx —x + 2In(l +#g 2x)

Bapuanrt 5
1.P z 4 0

. Petuth ypaBHEHUE - =0.
~iN3
2. I/ICCJICI[OBaTB Ha HEMPEPBIBHOCTH U MOCTPOUTH rpaduK PyHKIUU
f(x)=

ln‘x‘
3. Jlokasats, uto 3/sin 77ox = o (& x sin 87x) HpI/I x — 3.
4. Haiitu rnaBayio yacts pyukiuu f(x) = 26 + (cosx — 1) +x° =2 Bu-

na a xP npu x — 0.
20-x2)+hf—x2‘

5. Haiitu f(1-0)u f(1+0), ecnn f(x) = . o
3a—x)—h—x‘

6. BBIUUCIIUTE:



+2 .
arcsin * = _ . 3sinn++n-1

1) lim ; 2) lim
x—2 31/2+x+x2 _9 n—s+o n4+n+1
7x _e—2x
3) lim

x>0 sin x — 2x° +5arctg 3x

Bapuasnt 6

242

1. PCH_II/ITB ypaBHeHI/Ie z - 3 — O .
1+
2. HCCHCHOB&TB Ha HerepBIBHOCTB u HOCTpOI/ITB Fpa(i)I/IK (I)YHKHI/II/I
1
JSx)=—7—.
1 _ 21—X

3. JTokasaTb, 4TO lg(Z + sin %) =0 (esjnm —1) mpu x > —1.

4. Haiitu rnaBayio yacts Gyrkumu f(X) =2sinx —fg2x Buna ax? npu
x—0.

5. Haiitu [ (% — Oj uf (% + Oj, ecu f(x) = arctg(tgx).

6. BBIUUCIIUTE:

1
3 . =
. oS % /tgx arctg +3
1) Iim — : ; 2) lim
x—> 1 SIMXq_ Sax x—>0 2—1g(1+sin x)
4X _ 27)6
3) lim 3
x—>0¢g3x — x + 2arcsin” x
Bapuant 7

NP

1. Pemuth ypaBHEHUE Z +1 =0.
—1
2. HccnemoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTb M MOCTPOUTh rpaduk GYyHKIUU
1
f=——
5-5

3. loxasats, uto log, (sin ) = o (1 - etgzﬂx) npu x —> 2.

4. Haiitu rnaBHyro vacte Qynkiun f(x) = \/ 2x +3x +4x Buma ax’

npu: a) x —> +0, 6) x = +00.




5. Haiitu f(— O) u f(+ O), ecmn f(x) =28,
6. BEIUuciIuThb:

1
tgIn(3x ; 5) ; %) lim (S?n xjx—a ;
1 Sina
72x . 7—5x

1) lim
—2
b ex+3 . ex

xX—>a

3) Iim

=02 sin x — tgx + arcsin® 2x

Bapuant 8

4 —_—
1-i/3

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTH rpapuK (PyHKIINH

fy=—

2+Inx

0.

1. Pemuth ypaBHEHHE 22+

3. loxasats, uto In(1+ x2) tgdx =o0 (\/1 +arcsinx? — 1) mpu x —> 0.

4. Haiitu rnaBayo yacte pyHkouu f(Xx) = Sin( x2+9- 3) ia o x” pu
x—0.

1
5. Haiitu f(— O) u f(+ O), ecmu f(x)=(1- )C)A2 :
6. Beruucnuts:
D lim ln(2 + COS X) ;
Y17 (3s1nx _1)2
2
2) lim ln((ex —COS X) cosl +tg(x+ %)) :
X

x—0

45)6 _ 9-2)6

3) lim 2 5.
=0 sinx —¢g3x” +11+In(1+7x7)

BapuanTt 9

4

~0.
J3—i

3
l. Pemuth ypaBHEHUE Z~ —



2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIUH

1
AT
3 _ 2
3. Jloka3zate, uto X~ —3x—2 =0 (x —x—Z)HpI/I x——1.
|
4. Haiitn rnaBHyo vacth ¢yskiun f(x) = nx2 Buma o (X — l)ﬂ
(x—D(x"-1)
opu x — 1.
x+1Y .
5. SBnsercss u f(x) = P GECKOHEYHO OOJBIION TpH: a) X —> +00,
x [—
0) x — —©0.

6. BBIUUCIIUTE:

(x3 —7r3)sin5x _

1) lim - ;
X—>T esm _ 1
2) limIn cos 27x -
by (em — l)arctg o
x—1
. 52x . 23x
3) lim

x—0 gin x +sin x2 = arcsin(tg3 X)

BapuanT 10
4

B+i

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MMOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIHH

Fy =t

arctgx '

0.

l. Pemuth ypaBHEHUE Z 34

3. okazarb, 4yTo X—x?—x+l=o0 (x3 —x) npu x —> 1.

4. Haiitu rnaBryro yacte Qynkuun f(Xx) = \/ 2 +1 —\/ x? =1 suma ax?
npu X — +00.

5.Haiitu f(3—0)u f(3+0), ecmu f(x)=

1
a
x+3%3_x)

6. BBIUUCIIUTE:



sin( x—1)

1 lim( sin(x —1) ) x—1-sin(x-1)

x—1 x—1 ’

2) lim \/ 4cos3x + xarctg L ;
x—0 o

3) lim 57 -8
x50 1 — cos~/x + arcsin 7x° '

Bapuanr 11
2

1. Peiutes ypaBHEHHE z° - 1— =0.
—1
2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTH IpapuK PyHKIINH

f@=
gx

sin x 1gx

3. Jlokasartk, uTo € —e* =0 (Incos2x) mpu x - 2.

4. Haiitu rnaBuyro yacth Gynxkuun f(x) = 2sin x2 x4 In(1 + 2x+/x )

B o xP opu x — 0.
5.Haiitu f(—0) u f(40), ecniu f(x) = sign(sinx).
6. Beruucnuts:
. 2
D lim =20
x—2r tg(cos x —1)

) l+cosmx
2) lim
X=>—2 \/4 + (x+2)sin

X
x+2
3
. xarcsin \/;(67\/; —1)
3) lim 5 1 :
=0 fg(33/x)(2°F —3*)

Bapuanrt 12
4

1+i\/§:

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTDH IpapuK (PyHKIIUH

f(x)= arctg%.

0.

l. Pemuth ypaBHEHUE Z 34



3. Jlokasath, uto V4 —x2 +x> =2 =0 (x) mpu x > 0.

4. Haiitu rnaBuyto yacte Gpyukiun f(x) = arctg(3 — x) +sin(x — 3)2 BHIA
Ot(x—3)ﬂ mpu X — 3.

5. Haiiu f(% - oj . f(% + o), ccmn f(x) = 218,

6. BBIUUCIIUTE:

|
(sin x)%x%) _

1) Iim
x—3

b

sin3
2 +In(e+ xsin !
2) lim ( : 4) ;
x>0 Ccosx+sinx
3 lim xarcsins/2x + sin2 5x—x
x>0 tg3/x In(1+3x)

2

Bapuant 13

1.P 34 3 0
. CIIIUTH ypaBHeHI/Ie zZ = .
3—i/3

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTH IpaPuK PyHKIIUH

1
f(x)=—]—.
2%—x +1
3. Jloxaszats, uto Sin(y/ Tx2 +4 - 2)=02" 1) npu x = 0.

4. Haiiti rnaBuyro yacts Gynxiun f(x) =Incosx —v1+ x> +1 suma a xP

npu x — 0.

5.Haiitu f(2—-0)u f(2+0), ecu f(x) = 2+);.

4—x

6. Beruuciure:
sin2x etg2x

1) lim &

x> 1n(226) ’
n
» i cos x + In(x +1),/2 + cos V.
im ;

x—0 2+e*




sin 2x — 2tg2 3x+ arctg5x6

3) Iim

x—0 25)( _ 24)(

Bapuant 14

3 8
1. Petunte ypaBaenne z~ +——=0.
1-i
2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MMOCTPOUTDH IpaPuK (PyHKITUH
1
f)=———
x“(x—-1)

3. Jlokazatk, uto 1 —+/cosx = o (1 —COS\/;) mpu x — 0.

4, Haiitu rnaBryro yactb pynkiua f(x) = V1+x% +x° =1 suma ax” npu
x—0.
X+| x|
5.Haiitu f(—0) u f(4+0), ecu f(x) = g
X

6. BBIUUCIIUTE:
3 2
o AlI+In“x-1
1) lim ;

x>l 1+cosmx

) ' 1

2) lim \/(esmx L l)cos— +4cosx;
x—0 X

tg7 6x +sin® 7x

3) Iim > <

x—0 45x

+x7 4sin 3x

Bapuanrt 15
20

1+i\/§:

2. UccnenoBaTh Ha HENPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTH IpaPuK (PYHKIIUH

0.

3
l. Pemuth ypaBHEHHE Z~ —

f(x)=arcctg L
x+3

X
3. lokasars, uto 1 — SmE =o(m—Xx)upu x > 7.



4. Haiitn rinasHyio vacth Gynkuun f(X) =

X — +00.

3x2arctgx

Tx> +4x% +2

5.Haiitu f(—0) u f(+0), ecniu f(x)=1(sinx).

6. BBIUUCIIUTE:

«Texuuka quddepeHunpoBanus»

In(x+2)
. [ x+1)In(2-
1) Iim| —— (279 ;
x—1\ 2x
. 2+cosx-sing 2
2) lim X%
x>, 3+ 2xsinx
(35x _42x )X3
3) Iim
20965 4 (cosx—1)2 +x° =2
KonTtponphas pabora
BapnanT 1

W+ 23x Vx| =2
2. f(x)z‘x

|
3.y:(c0sx)4; y' =2
. {x:cosm-tsint,

"
y =sint—1tcost;

5. y=x2e; d'%y =2

6. Jlokazatb, 4TO QyHKIIMS

y(x)=cie’ +cre

; fLO0)=? f20)=?

xx —

— XSIn X — COS X,

Cl, Cz ER,

BUIa X X

B

npu



YIOBJIETBOPSICT YPaBHEHHIO
y"—y=2xsinx.

7. y=sin’x; y™ =2

Bapuant 2

L d [V (nx® —2))=
2.f(x):‘x2—5x+6; f1(2)=? f1(2)=2

/.
3. y=(x+1)4mx; y' =2

2

x=t"+2t, ”

4, Yxx =7
y =In(1+71);

5. y=xe>; dlly=2
6. [lokxazatb, yTo QyHKIMS
2x

2x —Z—O(sin2x+2cos2x), ¢, ¢H €R,

Y(x) = e’ +cqe
YIOBIETBOPSAET YPABHEHHIO
V" —4y =e** sin 2x.

7. y=sin® x sin2x; " =2

BapuasnT 3
1. d(arccosex):?
2. f(x)=12" =2, fiH=?2 fr1)=?
(% )
3. y:xAﬁx ; y'=2?

at
4] X= l+e™, "o
. —at y.xx -
y=at+e 7,

5.y=xlnx; d’y=2?

6. [IpoBeputh, gABnsgeTCs 11 QYHKLIMS

y(x)=e"(cjcosx+cysinx—2xcosx), ¢, ¢» €R,
peIlleHnEeM YpaBHCHHSI



y'=2y"+2y=4e” sinx.

7. y=——y (M =9

Bapuant 4

.d (ln(\/1+2sinx +\/2sinx—1)): ?

p—

2. f(x)=3lsinmx; flQRk)=? f'(2k)=? keZ.
3.y:’{/(2xsinx+1)2; y' =?

x:/(l_t)7 "
4. e =9

Ve A_t); Yxx

5. y:x3 cos Sx; dlsy:?

6. [IpoBeputh, gABnsgeTcs 1 QYHKLIMS

y(x) = ¢;e** +cre* —xe™, ¢/, ¢, €R,
PCUICHUCM YPAaBHCHHA
V' =7y +12y = —e**,

7.y=(x-1) 2x_1; y(n) =7

Bapuanr 5

L {55 (% )+ 75h° (% )=

() =arccos(V ) fI(-D =2 f(-1)=7

tg(Inx) .
b

[E—

1\

W

Ly =X y'=?

x =arccost,
y=m-g2);
_3x-1,

y =
3x+1°
. [IpoBeputsb, aBnsercs u QyHKIMS

dloyz?

o)



X X X
y(x)zcl+0282x+z____a C1, C2€R,

PCUICHUCM YPAaBHCHHA
Yy —2y"=x% 1.
7. y=Qx—1)23%.3%%; (M =9

Bapuasnt 6

L d ar(:smerln 1—x _9
V1= x2 1+ x

ecau x <0,

2. f(x) :{ﬁ . fL0)=2 f1(0)=2

ecau > 0;

5
L.y=(x*+DY; y' =2

(’C:%HD,

4. < ;)2 Vi =7
y—(HJ ’

X
5. y= . dP¥y=2
2
x° =1
6. [IpoBeputh, ABIICTCS 11 QYHKLIHS

y(x)=e" (¢ +sz+x2)a ¢, ¢, €R,
peleHreM ypaBHEHUs

y'=2y'+y=2e".
7. = x log, (1-3x); y(”) =7

Bapuant 7
1++/sinx
1.d —————— 4+ 2arcte~sinx | =?
( 1—A+/sinx & J

ecau x <0,

2. f(x)= {1 0 F) o xsg FHO=2 S©=

sin 2x
3y:(cosE ;' =2
2 b



5.y=e*cosx; diy=2

6. [IpoBeputh, gABisgeTCS 11 QYHKLIMS

1 S
Y(x) = ¢ +cpe*” +5xezx —-=Xx, ¢, ¢y €R,

PCUICHUCM YPAaBHCHHA
Y =2y =e** +5.
7.y =In(x=1>%; »™® =9

Bapuant 8
1 x—1
l.d|—+In——| mpu x5 =-1.
X X
X 2
—(1-x7), ecrux+0, .
2 f(@)=1 ] fLO)=2 fL0)="
1, ecau x = 0;
3. y= (sin 2x)1nsin2x; 9
X =Ssint, )
4. Vo =7
y=Incost;
500= x? sin 2x; dzoy =7
6. [IpoBeputh, aBnsercs I QyHKIHS

_ 5
y(x)=c;+cret +et 4—5x2 —-5x, ¢, ¢y €R,

PCUICHUCM YPAaBHCHHA

y'+y' =5x+2e”.

7. y=xIn(x?> -3x+2); y"™ =2



BapuanTt 9

1. Haittu dy(M ), tme My =(2; 1), ecnu dyrkumst y(x) 3amaHa HesiBHO

ypaBHEHUEM Xy —3/ xyz +6 =0.

11 , ecau x#0,
2. f(0) =11, fLO0)=2 f1(0)=2

0, ecau x = 0;

3. y= (tg\/;)%; y' =7

X =sin 2¢ )
4. 2., xx:?
y=2cosec”t

5.y= (3x+1)ln2 3x; d3y =?
6. [IpoBeputb, gABisgeTcs 1 QYHKIMS
x* 1
y(x) =] ¢ tepxt e +Zex, ¢, ¢y €R,

PCUICHUCM YPAaBHCHHA

Y'+2y' +y=e’ +e .

7. y=—tu M =9

BapuanT 10

1. Haiitu dy(M ), rne My = (4; 2), ecnu ¢pyuxums y(x) 3amaHa HesiBHO

t
xe -2y =0.

ypaBHEHUEM



1+ x
arctg , ecau x#1

2. f(x)= 1—x A =? f)=?

%, ecau x =1
2
3. y=(arcsinx)* ; ' =2

_ 1
X_A "
4, y= 1 yxx:?
/(rz+1);
(?

5. y =Xxsinx; dloy—

6. [IpoBeputb, gBisgeTcs Ju QyHKLIHS
X

. . e
y(x) = (c; cos3x + ¢, sin3x)e” +E(sm3x+ 6cos3x)+§ , ¢, Cy ER,
PCUICHUCM YPAaBHCHHA
y"=2y"+10y =sin3x+e”.
7. y= e?* sin? X; y(”) =7
Bapuanr 11

1. Haiitu dy(M ), tme. My =(1; 0), ecnu pyrkumst y(x) 3amaHa HesiBHO

YPaBHEHUEM 4xy3 + lnﬂ%x )T 0
arctg /
2. f(x)= ( | x

77, ecau x =0,
y=x +5x— l)agx y' =9

), ecau x # 0,

[+0)=2 fL(0)=?

=e cost, yo=9

Yxx =
= e SlIlf

5.y = 1n(5 +2x) PE
> Y=
5+ 2x
6. [IpoBeputb, gBisgeTcs 11 QYHKLIHS
x+1
y(x) = (cl +czx+x2)e2x +=——, ¢, ¢y €R,

8



PCUICHUCM YPAaBHCHHA

y"—4y'+4y:2ezx+§.
7.y =e* cos(bx +¢); y(”) =7

Bapuanrt 12

.d (x\/ 64 — x> +64arcsin§j =9
; fr0)=2 fL(0)=?

p—

[\

f(x)= ‘sin 2x

_COSX

L.y=x ¢ ; y' =2
X =sint,

4. t o =7
y:cos45; Y xx

: y:xcos(xz); d4y:?

9,

6. [IpoBeputh, gABnsgeTcs 1 QYHKIMS
xe”*
y(x)=e" (cl coS 2x + ¢, sin 2x)+ Tsin2xx, cl, ¢y €R,

PCUICHUCM YPAaBHCHHA
y'=2y"+5y=e" cos2x.

7. y = sinax sinbx; y(”) =7



KonTtponpnas pabora
«BBenenue B anaau3 u 1udpdepeHuuanbHoe
HCUYHCIeHNe (PYHKIMHA OTHOI NepeMeHHOon»

Bapuanrt 1
1. Beruncnuth
1 3
tg - arctgx” +5 N (3x n 1j2x+3
)

21 3x—1
x“+10

lim
x—o| 2 —1g(1+ arcsin

B

2. Haiitu rnasayro yacts pyaxiuun f(X) Buga o X npu x — 0, eciu

arcsin(\/ 4+x% - 2)

=2
3xe” —74/tgx

3. UccnenoBarh HEMPEpPBHIBHOCTD (PYHKITUH

-

B

1 9 9
f@)=12/ 00 4

y, x=1.

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans
lim (ezx +e 2 —2)ctg2x.
x—0

5. Haittu npenen, ucnonb3ys opmyny Teitnopa

, W
. In?(+x)=sin’x

lim ( ) :
x—0

l—e™

6. OnpenenuTh, B KAKUX TOYKAX U MO KaKUM YIJIOM IepeceKaroTcs KpUBbIe
3 3
y=x+lwu x"+y —xy-7=0.
2
7. BpiOpath ¢ Tak, 4ToOBI KpUBasi ) = x> +ox? +1 nmena TOYKY rneperuda
npu X = 1. Yka3are HHTEpBaJbl Pa3IMYHOTO HAMIPABICHHS BHIITYKIOCTH KPHBOIL.

8. Haiittu d" y,ecrm y = (2—x)In2x, neN.

9. Paznoxuts 1o popmyne MaknopeHna QpyHKIuio
2

f(X)=—— 10 0 (x*").

2 x?




x=t+2t2 +13,

10. Haittu y' ., eciu
a {y:—2+3t—t3.

Bapuant 2

1. Beruuciaurp

. TX
2 sz/
. COS 271X In(2—x)
lim —-(2—-x
x—1 2_|_(evx—1 x+2 ( )

x—1

—1)arctg

B

2. Haiitu rnasuyro yacts pyaxiun f (x) Buga oo x” mpu x — 0, ecin

fx) = 5d1+ xsinx —5
tg%+%+sin2(%)'

3. UccnenoBarh HEMPEpBHIBHOCTD (PYHKITUU
l—-cosx

f)="1%

X

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans

. sin3x—3x
lim 3 .
x—0 x“ arcsin 2x

5. Haiitu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa

sin(sinx) —=x 31— x?

im
5

x—0 X

6. Hanucatp ypaBHeHUs: HOpMaliy U KacaTeabHOU K Tpaduky QyHKIUN

x° +y5 —2xy =0 BTouke M((L1).

7. Haiitu TOUKH JIOKaIbHOTO 9KkcTpeMyMa Gpyukiuu [ (x) = x — 2arctgx.

8. Haiitu f(n) (x),ecmu f(x)=sin2x sin4x.

9. Paznoxuts o popmyne MakiopeHna QpyHKIUIO



1+x
2+x

mo0 o(x").

(2x—1)3/2+3x

f(x)=1n

10. Berumciuts d 5 npu x = 0.
(5x+4)" 1 —x
Bapuant 3
1. Beraucnuthb
. (\/n2+3n—\/n2+4)\/; n
lim —3
=% Jn+3 \/n3—n2+3+cos3n

2. Haiitu rnaBuyro yacts pynkiun [ (X) Buga o X P npu X — +00, eciu

ln(l + arctg4 21)
3x° —x

x =

J) 3x +sin+/x

3. UccnenoBath HEMPEPHIBHOCTH (DYHKIIUU

f(x)=(x+ l)arctg%.

4. Haiitu ipeen, moas3ysachk npasuiiom Jlonurans
lim (4x—r) ctgdx.

e 7

5. Haiitu npenen, ucnons3ys Gopmyny Teitnopa
1+ asn?x -1+ 52
lim :

x—0 Sh4x

6. Halit ToukH, B KOTOPBIX KacaTelabHble K IpauKy QyHKIIUU

t3

-

s ,
1+¢2
b £ 21
L 1+¢2
ImapaJuICJIbHbI OCH Ox.

N

9

7. UccrnemoBarh moBeaeHue QyHKIMH ) = 2X + x? - (x+1)In(2 + x) B 0k-

PECTHOCTU TOYKH xo =-1 C IOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BHCINHUX ITOPAOKOB.



8. Haiitu f(n) (x),eciu f(x)=(x—-1) 2*1
2x-3

9. Paznoxwurs dyuakimio  f(x) = no ¢popmyine Teitnopa 10

o(x—2)").

10. Boiuncnts npubmmkerHo /65 ¢ nomompsio aubdepeHumaia.

Bapuanrt 4

1. Beruuciaurp

33 < |24
lim | sinVn? +3n+1 arctg 2n — \/n *3 \/3’1 2

n—>o0 +1 14+3+5+..+(2n-1)
B

2. Haiitu rnasuyro yacts pyaxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecinn

j(x)_3gpwv1—cosx
4tgx —sinx

3. I/ICCJICI[OBaTB HEMpPEePbIBHOCTh (YHKIIUU

1+ x
f(x)=- L 14X
x l-x
4. Haiitu nipeaen, nojib3yach npasuiom Jlonurans
eSHl X ex
lim

x—0sin2x — 2x

5. Haittu npenen, ucnonbiys opmyny Teitnopa
1 T+ 7(e* —1)% -1+ 322
m .

x—0 sin4 X

6. B kakux TOYKax u Mo KaKuM YyIijioOM IICPECCKAIOTCA KPUBBIC

25 13
y=—Xx ——x un x=1?
3
7. Haiitu TOYKM HepeFI/I63 N HUCCJICAOBATHL HAIIPABJICHUC BBIITYKIOCTHU KpPIBOfI
3
X




2x+3
x=7

9. Pasnoxuts Qynkuuio  f(X) =eXsh3x o dopmyne Maknopena 10
o(x").

10. Haiitu @ u B TaK, 4T00BI PyHKIIUS

f(x)z{ (x+a)eﬂx, x <0,

8. Haitrn / 1%V (10), ecn f(x) =

ax2+ﬂx+1, x>0,

obuta nuddepernmpyema mpu x = 0.

Bapuanrt 5
1. Beraucnuthb
fim J6—x -1 +\/ l—cosmx
x5 3-~4+x 4+ (x—5)sin ¢
2. Haiitu rnaBuyo yacts pynxiud f (X) Buga o xP npu x — 0, eciu
f(x)=2" —cosx.

3. UccnenoBarh HEMPEpBHIBHOCTH (PYHKITUH

L, x < -1,
x+1
f(x)=49 l(x), -1<x<1,
I+ x
5 x>1.
1+ x

4. Haiitu nipezaen, noib3ysach npasuiom Jlonurans

lim (xtgx— d j
x_y% 2Cc0SXx

5. Haittu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa

1
lim (ex(x2 —x+2)—\/x4 +x2 +1}.

xX—>+00

6. Haiitu aGcuccel Touek Ha rpaduke GyHKIUNA
y =24x> +3x% +5,

B KOTOPBIX KaCaTCJIbHBIC ITaPAJIJICIIbHbI HpHMOfI y=x.



7. HaliTu mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH M TOYKH dKCTpeMyMa (hyHKIIHH

X2 —2x+2
y= :
x—1
8. Haiitu d25y ,ecmu Y = In(x — 1)2x.
9. Haiitu pasnoxenne Qyukiun f(X) = xsin? 2x mo bopmyse Maknopena
10 O(x2n+l) -

10. Beruucnuts dy(X) npu 3HAYEHHH TApaMeTpa, COOTBETCTBYIONIETO TOYKE
(4,0), eciu
{x=U—D20—2L
2
y=0-D"(-3).

Bapuasnt 6

1. Beruuciaurp

. x3 x2+x+1 tg ) - 1
Iim + —7le ¥ =1|cosx+5cos+
X—>+00 x2_|_2 3—x X

B

21

2. Haiitu rnaBayro yacts Gysxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecin

B sin(v/x + 2 =~/2)
f(X)— 3\/} :

—COS X

3. UccnenoBath HEMPEpBHIBHOCTD (PYHKITUH

2(x|, ‘x‘ﬁl,
f(x) =

4—x2, ‘x‘ > 1.

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans
. cosxIn(x—-5
lim ( )

x=540 In(e* —e’)

5. Haiitu npenen, ucnonb3ys Gopmyny Teitnopa

e 1+ x% —xcosx
lim .

L In>(1-x)




o 2
6. Hanmucatsb YpaBHCHUEC KACATCIIBHBIX K KDUBOU Y = X — 3x +2 B TOYKax €€

MePeCCUYCHUA C OChIO 0x.

2
3x° —10
7. OnpeneanTs aCUMITOTEI rpadrka GyHKIIMNA = —.
p paduxa ¢y Y T T

8. Haiitu f(n) (x),ecmu f(x)=1In(Bx—7).

x2 +8x+5

9. Haiitu paznoxenne ¢pyuxiun f(x) =e o dhopmyne Teitopa 10

o((x+4)*").

10. Bbl4ucauth fJ; (1) u f_v (1), ecmn f(x) = ‘x — l‘ex.

Bapuant 7

1. Beruuciaure
2

2 \n+l

) n
lim
n—>—+0 n2 + 1

1

n2+4

—\/sin n arctg$+25cos

B

2. Haiitu rnasayro yacts pyaxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecin

f(x)= o8 _esinx'

3. UccnenoBarb HEMPEPBHIBHOCTD (PYHKITMH

f(x)= l(x2 +5x —14) + sign2x.

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans

lim (tg2x)"¢%".
x—>7 ]

5. Haittu npenen, ucnonsiys Gopmyny Teitnopa

2xcosx? —2sinx + In(1+ x°>)

lim
0 3
x— arctgx



6. Hamcarh ypaBHEHME KacaTeIbHbIX K rpaduky pyHKIMH Y = Jx, IPOXO-
JAIIMX Yepe3 Touky A (2, % )

7. UccnenoBarh noBeieHrne GyHKIMU
f(x)=6e"" —x3 —6x* —15x—16
B OKPECTHOCTH TOUYKH X3 = —| ¢ HOMOIIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIHX OPSIKOB.

8. Haiitu f(58) (0), ecmu f(x) = sin” 2x + cos? 4x.

9. Haiitu pasnoxenne ¢yukuuu f(x) =In(2 + x — xz) o ¢popmysie Teii-

nopa 1o o((x—=1)").

! 4
10. Beravcauts y,., V., ,€CIH

t+1
X=—,

t

t—1
y=—

t

Bapuant 8

1. Beruuciaure
4+x

. N+2x —3 sin x? <sinmx arctg ;=
lim + 2
x4 Ax-=2 1+cosx

B

2. Haiitu riiaBayto yacts pynxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecin

f(x) = arctgz(«/9 +x —3) |

2si11x

—COS X
3x—1

3x2+5x—2'

3. UccnemoBats HenpepbBHOCTH QyHKIMH f(X) =

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans

1
lim (4x + 8")4.

X—>+00

5. Haiitu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa
. I+ x+31+x-2¥1-x

x>0 x% +1In(1+ 2x)




x=\/§0083l‘,
y=\/§sin3t

6. Hanmucatsb YPaBHCHUA HOpMAJIN U KacaTelIbHOM K KpI/IBOﬁ {

B Touke M (y, %)

7. Haliti Touku neperu0a ¥ MUCCIIEN0BATh HATPABIECHHUE BBIMTYKIOCTH KPUBOM
B 3x* +1
y 3
8. Haiitu d40y, ec ) = 2377 4+ 3.x% £ In4x.

9. Haiitu pasnoxenne ¢ynxuuu  f(x) =+/2x + 3 no popmyne Teiinopa 10
o((x=3)").
10. Boraucauts coSS5° ¢ TOYHOCTHIO 10 107°.

BapuanTt 9

1. Beruuciaurp

1 .
| cos - +arctg n’21+1 arcsmﬁ (n—1)+3n!
lim | + : !
n—>+o0 H(% (n+1)(n—-1)—(n-2)!

2. Haiitu rnasuyro yacts pyaxiun f (X) Buga or(x — l)ﬂ npu X —> 1, ecnu

3 2
(x" =1
fx) = :
1grx
3. UcecnenoBarh HEMPEPHIBHOCTh (PYHKIIUU
L ) X € (_007 0)7

X

f(x)=< 1+x, x €[0,3),
(x—3)2, x €[3,+ ).

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans
. 2x+D)In2x+1)—-2x
fim ) In( )—2x

x—0 e’ —x—1




5. Haiitu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa

lim x%(\/x+1+\/x—1—2\/;).

X—>+0

x+9
xX+5

6. IIpoBecTn KacaTenbHYIO K runepoone y = TaK, 4TOObI OHA MPOIILIa

4cpe3 HAYaJI0 KOOpAWHAT.

7. HailT mpOMeKyTKH MOHOTOHHOCTH M TOYKH dKCTpeMyMa ¢ yHKIIUU

y = e—x _e—2x-

1 :
8. Haiitu f(24) (0),ecmn f(x)=—x=+ sin” 3x.

A3x+2

9. Haiiru pasnoxenue ¢ynkuuu f(x) = In(3+ xz) 1o ¢popmyse Makiope-
Ha JI0 o(xzn) :
10. Boisicuuts, guddepennupyema mu pyukmust [ (x) = x‘x‘.

BapuanT 10

1. Beruuciaurp

2 3 2
- (3x+1)(1n2x—1n(2x—1))+%c +3x 2+2\/2x +1
X—>+00 x+4sin” x

B

2. Haiitu rnasayro wacts pyaxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecin

3arctg % sin 2x°

f@d =t

e’ —1

1

—, x<0,
3. Uccnenosath HenpepbBHOCTL pyHkimu  f(X) = 2% _q

4. Haiitu nipeaen, noyib3yAach npasuiom Jlonurans

lim (7 —4x)°°5*",
x—>”4

5. Haittu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa



i xx/1+sinx—%ln(l+x2)—x
im :
x—0 l‘g3x

6. OHpeI[eJ]I/ITB, B KaKHX TOYKaX W IIOJ KaKUM YIJIOM IICPCCCKANOTCA KPUBBIC

y=x2—4x+4 u y=—x2+6x—4.

2
. x°+16
7. Haiiti acumMnToTel rpaduka QyHKIMN ) = ——— .
9x* —8
. 20 3 )
8. Haiitu d "y, ecniu y = (x —sin x)~.
1 3x
. +e
9. Haiitu pasnoxenue ¢yukiuuu f(Xx) = ~3~ 10 dopmyne Maknopena
e

m0 o(x").

10. Haiitu dy(x) B touke M (1,0), ecnu arctgZ =Inx? + y2 :
X

Bapuanr 11

1. BBI‘II/ICJII/ITB

lim( L \/lg(x+2)+sm\/1 x cos“lj
X ]—y

x> 1— 1

B

2. Haiitu rnaBuyro yacts pyaxiun f (x) Buga o x” npu x — 0, ecin

2 2
f(x)= 111(1+3$1n ¥ _378 XJ.

3. Uccnenosats HenpepbBHOCTL GyHKimu f (X) = X Signx.

4. Haiitu nipeaen, noyib3ysach npasuiom Jlonurans

1 1
lim
x—2\ arctg(x — 2) x—2

5. Haiitu npenen, ucnonsiys opmyny Teitnopa



lim (x4 1nﬁ—x2j.

X—>+0 X2

6. Hanmucatsb YPaBHCHHUC HOPMAJIU K IJUIUIICY

3x% +2xy+2y% +3x—4y =0 B r1ouxe My(-2,1).

2
7. BeiGpaTh o Tak, 4ToOBI KpuBass y = €" + @ X~ HMMeNa TO4Ky Heperuoa.

KakoBo HaIIpaBJICHUC BLIITYKIIOCTHU KpHBOﬁ?

X
8. Haiitu f(17) (x),ecmu f(x)= ot
x J—
9. Haiitu pasnoxenue dydxuuum f(X) = 27 1o dopmyne Teiinopa 10

o((x=4)").

10. Beruuciuts X, eciau sin x = 0,5011.

Bapuanrt 12
1. BBIYMCJINTD
_ \_ — 1 |
(s 52045 2n 1) coslrcosynsinl
lim +—= 1 L

X —> 400 3n+2 3—1n(1+arcsinn+5) '

2. Haiitu rnaBuyo yacts pyukiun [ (X) Buga o xP npu x — 0, eciu
2xtg 2 x(1 - cos 2x)

\/1+x2 +x3 -1

f(x) =

3. UccnemoBath HenpepbiBHOCT QyHKImu f (Xx) = arctg —
X

4. Haiitu nipeaen, moyib3ysach npasuiom Jlonurans

lim ctg3xIn(x + e3x) :

x—0



5. Haiitu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa
e 2+/x —sin(x —1) — 2 cos(x — 1)
x—l1 arctg(x—1)—Inx '

6. HaliTu TOukH, B KOTOPBIX KacaTelabHble K IpaduKy QyHKIIUU
2
y=03-x")e"

napayutenbhsl ocu Ox .

7. OHpCI[CJII/ITB HpOMC)KYTKI/I MOHOTOHHOCTHU U TOYKHU BKCTpeMYMa (I)YHKI_II/II/I
y=(x+D)n?(x+1).
1

8. Haiitn f(n) (x),ecmu f(x)=——.
1-2x

9. Haiitu pasnoxenune Gyakuun [ (x) =X cosx no dpopmyse Teitnopa 1o

o((x — )2t )

10. Haitru £, (0) u £ (0), ecnut f{(x) = x(1—x?)signx .

Bapuant 13
1. BBIHUCJIUTDH

1
n? —n+1) " . 3—1n(1+arctg\/;)

14 sinn2 sin L
n n2

lim 5
n—>+ol\ n° +n+1 CcoSs

2. Haiitu rnaBuyo yacts pynkiun [ (X) Buga o xP npu X — 0, ecnu

o - 32 —x2
Jarcsin+/In(1 +/x)

3. Uccnenosars HenpepbiBHOCTh Gynkuuu f (x) = signx +1(3 — x).




. |
. . (sin2x 42
4. Haiitu npenes, nosib3ysachk npasuwioM Jlonurans lim :
x—0\ 2x
. . : 1n2(1+x)—sin2x
5. Haiitu ipezen, ucnionssys ¢popmyny Teinopa lim .
x—1

l-e
6. Hanucatp ypaBHeHHE KacaTeabHOU K rpaduKy GyHKIUN

COS X
y=4cigx———— mpu x = 77
sin” x

2x

7. OnpeenuTh MPOMEXYTKU BO3pacTanus U yobiBanust pyHkun [ (x) = ——

In x

8. Haiitn f( )(x) ecu f(x)=(3— 2x)2 &l
9. Haiitu pasnoxkenue ¢pyukiuu [ (x) =In(x + 2) no ¢opmyne Teiinopa 1o

o(x=1")

x =t(tcost—2sint),
10. Haiitu dy(x) npu t=774, eciu { ( )

y =t(tsint +2cost).

Bapuant 14

1. BBIUMUCJIUTH
[ 20 xrl s2 2 Rigx arcrg | +3
m .
x>0 2  2—In(1+sin7x)

2. Haiiru rnasayro yacts Gpyaxuun f (X) Buma o (x — Z)ﬂ npu X — 2, eciu

inlarcsin(x — 2)° )~ 3tg* (x - 2
Flx)2 s1n(a1rcs1n(x72x_)4 )_1 tg (x )-

IA

x, x<0,
3. Uccnenosars HenpepbiBHOCTh Gynkuu f(x)=1—x, 0<x <1,

L, x>1.
1—

S



T —2arctgx

4. Haiitu ipezies, moab3ysch npasuiom Jlonurans — lim

3
oo ¥ .
5. Haittu npenen, ucnonbiys Gopmyny Teitnopa
: 2
lim| x® cos = —x® +2x% |.
X—>00 x2
2 2
y L. X )
6. HanmcaTh ypaBHEHUs KacaTelbHOM M HOPMalM K KPUBOH —— + ry =1 =
touke M (1, %)
x> 4 3x2 —2x-2
7. Onpenenurts acuMnToThl rpaduka pyrkiuu | (x) = 3
2-3x
o 49 _ 50
8. Haiitu d ™y, ecniu y = 5sh2x+4x”" 4+ 1In3x.
9. Haiitu pasnoxenue Gyuxkuun [ (x) = xe? 3 o dopmyne MaknopeHa 10
0 (x” )

2sin4x

10. Haiftu  y'(x), ecrm y = (1g3x)

BapuanrT 15

1. BBIHUCJIUTDH

1
€A+Sin n_cos~In

fim w341 (n+3)+(n+2)!
n—> 1+cos 1 202 (n+1)—(n+2)!

2. Haiitu raBayto yacts Gynkiun [ (X) Buga o xP npu x — 0, eciu

f(x)y=(@=x)In(l +/xsinx).

3. Uccnenosars HenpepbiBHOCTh ynkuuu f(x) =1(sin x).
4. Haiitu nipeaen, noib3ysach npasuiom Jlonurans

lim (ctg2x)Sin 2
x—>+0

5. Haiitu npenen, ucnonbiys opmyny Teitnopa



. 3
) %/1+551n2 X —\/1+3x2
lim n .
x—0 sin x
. x> +2x?
6. Hanncats ypaBHEHHE HOpPMAalM K KpUBOH ) = —— 5, mpu Xx= —2.
(x=1)
7. HaﬁTH TOYKU HepCFI/I6a n HUCCJICOA0OBATDHb HaHpaBHeHI/Ie BBIHyKJIOCTI/I KpHBOfI

y=x'12Inx-7).
8. Haiitn f(ls) (x), ecmn f(x)= x?In7x.

9. Haiitn pasnoxenne Gpynxuun [ (x) =+/x +4 mo ¢popmyne Teiinopa 10

ol(x+2)")

10. Haiitu fJL M u f (1), ecmn f(x)=

2X—4.



KonTtponpnas pabora
«ugpepeHnuanbHoe HCHHCTIeHNE PYHKIMH
OTHOW MepeMeHHON»

Bapuanrt 1

1. Tlpusectu npumep dynxiun Y = f(X), KoTopas HempepbiBHA IS BCEX
X € R u nupdepenunpyema BCroy, Kpome TOUeK X, X5 € R, rae Xy - 4ucio Ba-

ICTO POKIACHUA, )C2 - HOpHI[KOBBIﬁ HOMCD MCCs1a BAICTO POXKICHUA.

x2 +x—6

x2 —10x+25
3. JloxasaTh WK ONPOBEPTHYTH yTBEPKAeHUE: ecan hyHkims f (X) umeer, a
q(X) He uMeeT IPOU3BOAHON B HEKOTOPOIt ToUKe, TO hyHkims [ (x)+ g(x) He

MMEET IPOU3BOJHOMN B 3TOU TOUKE.
4. HaiiTu eByI0 U MPaByr0 MPOU3BOIHbIE (PYHKITUU f (x) B TOUKE €€ pa3phIBa,

arctg(%), ecau x # 0,

—, ecau x =0.

2. Pemnute ypasnenne y'(x) =0, e y(x) =

ecu f(x) =

5. OHpCI[eHI/ITB, B KaKUX TOYKaX M IMOJ KaKMM YTJIOM IICPCCCKAIOTCS KPUBBIC

fl(x)=\/§SiHX, f5(x) = /2 cosx.

. ex—\/1+2x+2x2
6. Haiitu lim .

x>0 X +1gx —sin2x
7. Ucnionb3ys paznoxenus: Gynkuuu no popmyne Teitnopa, Haiftu

1
»*V (xg), ecan y=logy33x—2, xp =3,

8. Jloka3arh, 4TO ypaBHEHHUE 4x% —5x? +7x =12 = 0 uMeer e/MHCTBERHEI

JNEUCTBUTEIILHBIN KOPEHb.
9. KakuM yCIIOBHSAM JOJKHBI YAOBIETBOPATE KOd)GUIMeEHTH @, b, C, uT00HI

GynkImsa y = ax® +bx> + ex? +dx + e umena toukn neperuba?

10. Haiitu Hanbosblliee U HAMMEHbIlIee 3HAaUeHUs PYHKIIUU

2
_ <
y= x5, x<0, na orpeske [—1; 2].

2exInx, x>0




Bapuant 2

1. TlpuBectun npumep dyuxiu Y = f(X), KoTopas HempepbiBHA I BCEX
X € R u nupdepenunpyema BCroy, KpoMe TO4eK X1, X5 € R, rae X - 4ucio Ba-
ICTO POKIACHUA, )C2 - HOpHI[KOBBIﬁ HOMCD MCCs1a BAICTO POXKICHUA.

1
1+sin?x

3. Joka3aTh WJIHM ONPOBEPTHYTH CIEAYIONIEE YTBEPKICHUE: €CIHH (PYHKIIHH
f(X) 51 Q(X) HEC HMCHOT HpOHSBOI[HOﬁ B HCKOTOpOﬁ TOYKE, TO q)YHK]_II/ISI

2. Pemnute ypasnenne y'(x) =0, rme y(x) =

f(x)+ g(x) He umeer NPOU3BOIHOI B ITOM TOUKE.
4. HaliTu JIeBYIO ¥ NpaByIo Npou3BoHbIe QyHKImK f (X) B TOUKe €€ pa3phiBa,

1
ecmu f(x) = 1+e%’

0, ecmux=0.

ecau x # 0,

5. OHpeI[CJII/ITB, B KaKMX TOYKaX MW IOJ KaKHM YIJIOM IEPECCKAIOTCA KPUBLIC

Al =Inx, fo0)=75

x2e* —In(1 4 x%) = arcsin x°

6. Haiitn lim >
x—0 Xsinx —Xx
7. Wcnons3ys pasznoxenue ¢yHkuuun 1o ¢Gopmyne Telnopa, HaiTu

y(32)(x0),ecn1/1 y=ln(2+x—x2), xo =1.

3 2 .
8. Jloka3zath, uTo ypaBHeHue 2x~ —3x° +7x —4 =0 uMeer eTUHCTBEHHBIH
NEeNCTBUTENBHBIN KOPEHD.

9.1lpu xkakux a xpuBas ) = x4 + ax3 + %xz +1 BBIIyKIIAa BHHM3 IS BCEX
xXeR?
10. Haiitu  nauOonbliee W  HauMeHbllee  3HAYEHUA  (QYHKIHUH
+1
y=(x- 3)3e‘x | Ha orpeske [—2; 4].
Bapuant 3

1. TlpuBectu npumep dynxiuu Y = f(X), KoTopas HempepbiBHA I BCEX
X € R u nupdepenunpyema BCroay, Kpome To4eK X, X5 € R, rae X - 4ucio Ba-

ICTO POKIACHUA, )C2 - HOpHI[KOBBIﬁ HOMCD MCCs1a BAICTO POXKICHUA.

2. Peruts ypasnenne y'(x) =0, rme y(x) = x(x — 1)2 (x— 2)3.



3. JlokazaTb WM ONPOBEPTHYTHL CIEAYIOIIEE YTBEPHKICHHE: €CIU (DYHKIUS
f(x) nmeer, a pynkuusa  g(X) He UMEET MPOM3BOIHON B HEKOTOPOH TOYKE, TO U
ynxuus f(x) g(x) He uMeeT MPOU3BOAHOI B 3TOM TOUKE.

4. HaliTu JIeBYI0 ¥ NpaByIo Npou3BoHbIe GyHKImKU [ (X) B TOUKe €€ pa3phiBa,

X 2
—(1-=x7), ecmux =0,
ecru f(x) = ‘x‘
1, ecau x = 0.
5. OnpenenuTh, B KAKUX TOYKAX U MOJ KAKUM YIJIOM MEPECEKAKTCS KPUBBIE

f1(x)=x2 —4x+4, fz(x)z—x2 +6x—4.

arcsin x +3cosx —33/1+ x

6. Haiitu lim

x—0 l+In(l+x)—e"
7. HWcnone3ys paznoxenue ¢QyHknuu 1o  dopmyne Teiinopa, Hailtu
X

Y@ (xg).com y=—"—, x,=10.
X

+4

3 2 o
8. lokasath, uto ypaBHeHue 3Xx~ —2x° +5x —7 =0 uMeeT eaUHCTBEHHBIH
JIEVUCTBUTEIIbHBIA KOPEHD.

9. Ilpu xakux 3HAa4YEHUSIX napaMerpa d QYHKIMS Y = x> —ax BO3pacTaer

Ha BCEU YHUCIOBOU MPSIMOIA?

o 2 |x
10. Haiiti HauOoOJIbIlIEE U HANMEHBIIIEE 3HAUCHUS q)yHKI_II/II/I y = (x — 3) e‘ ‘

na orpeske [—1; 4].
Bapuanrt 4

1. Tlpusectu npumep dyuxiu Y = f(X), KoTopas HempepbiBHA s BCEX
X € R n_gudpdepenunpyema BCroay, Kpome To4eK X, X5 € R, rae X - 4ucio Ba-

LIETO POKACHHUS, X - TIOPSIAKOBBIA HOMEp MECsIa BAIEro POXKIACHHSL.
1 2 3
2. Peruth ypasnenne y'(x)=0,rme y(x)=|x 1 2.
x x 1

3. JlokaszaTh WM ONPOBEPTHYThH Clieayiomiee yrBepxkiaenue: ecau f(X) u
q(X) He MMEIOT MPOU3BOJHON B HEKOTOPOI Touke, To U ¢yHkiusa f(x) g(x) ne

MMEET MPOU3BOJHOMN B 3TOU TOUKE.
4. Haiitu neByr0 U IpaByO MPOU3BOJIHBIE (DYHKITUU f (x) B TOYKE Pa3phbiBa,

ecmm f(x)=(- xz)signx.



5. OHpCI[CJII/ITB, B KaKHUX TOYKaX M IIOJ KAKHUM YIJIOM IICPCCCKAIOTCA KPUBBIC

fi(x)=4x*+2x-8, fr(x)=x>—x+10.

x4 In(1-x2)
6. Haiitu lim . :
x—=>0 XCOSx—SIinx
7. HWcnone3ys paznoxenue ¢QyHknuu mno Gopmyne Teiinmopa, HaiTu

2
(24) x° +3x
o (xg),ecmm y=———, xy=1.
x+1
8. Jlokaszarpb, 4TO ypaBHCHHE 7x> +2x% + x—13 = 0 umMeer eAMHCTBERHEIH
JIEVUCTBUTEIIbHBIA KOPEHD.

9. IIpu KakuX 3HAYEHUAX MapameTpa A PYHKIUS

a’* -1 ;4 2 g . .
y= x~ +(a—1)x" +2x Bo3pacraeT Ha BCEH YMCIOBOM MPAMONA?
. x4 +1
10. Haiitu HamOonbliee U HaUMEHbIIEE 3HAYCHUS (QYHKIUU ) = 7 Ha
x° +1

orpeske [—1; 1].

Bapuanrt 5

1. TlpuBectu npumep Qyaximuu = f(X), KoTopas HempepbiBHA 1/ BCEX
X € R u nuddepentmpyema BCroy, Kpome To4eK Xp, X, € R, rae Xy - uucio Ba-
IIEr0 POXKICHHUSI, X - MOPSIIKOBBINA HOMEp Mecsiia Bamero poxueHus.

x—1 2 3
2. Peruts ypasuenne y'(x)=0,rme y(x)=| 4 x-5 6
7 8 x-9

3. JlokasaTh WM ONPOBEPTHYTH CICAYIOIIEE YTBEPKICHHUE: IS TOTO YTOOKI
nudpepennupyemas pyaxius  Y(x), X € (a,b), umena MOHOTOHHYIO HA MHTEpBa-
ne (a, b) npoussoxnyo, Heo6x04UMO, uTOObI )(X) OblIa MOHOTOHHA HA UHTEP-
BaJle (a, b).

1
4. Haittu f'(0) m f/(0),ecnim  f(x) = I+e’”, ecmux<0,

1+3\/x4, ecau x > 0.

5. OHpeI[CJII/ITB, B KaKHUX TOYKaAX W IIOJ KAKHUM YIJIOM IICPCCCKAIOTCA KPUBBIC

x2+y2=5 u y2=4x.



~In(1 +x—%x2)—shx+%x2
6. Haiitu lim

x—0 sin2x —2xcos x
7. HWcnone3ys paznoxenue ¢QyHknuu 1no Gopmyne Teiinopa, HailTu

2
y(zs)(xo),ecnn y:(x+3)e3x +18x, Xg =—3.
2

8. JlokasaTh, 4TO ypaBHEHHE 5x° —x2 +6x+4 =0 uMeer equHCTBEHHBII

JEVUCTBUTEIIbHBIA KOPEHD.
9. Ilpn xakux 3HA4YEHMAX napamerpa d QyHKUUSA ) = aAX — sin X Bospacraer
Ha BCEU YHUCIOBOM MPSMOIA?
10. Haiitu Hanbombliee 1 HAUMEHbBIIEe 3HAYCHUS (PYHKITUU
2x

x2+1

y = 2arctgx + arcsin , XER.

Bapuasnt 6

1. Tlpusectn npumep Gynkuun ) = f(X), KoTOpas HempepbIBHA I BCEX
X € R u nuddepernmpyema Beioy, Kpome ToUeK X, Xo € R, rae X - 4ucio Ba-
LIETO POKIAEHUS, X - IOPSAKOBBIA HOMEP MECSIIA BAILIErO POKICHHS.
X 1 0
2. Pemuts ypasnenne y'(x) =0,rme y(x) = X2 2x 2]
x> 3x% 6x
3. Jloka3aTh MIIM OIPOBEPTHYTH CICAYIOIIEE YTBEPHKICHHE: U1 TOTO  YTOOBI
nudpepennupyemas pyukius  V(x), x € (a,b), umena MOHOTOHHYIO Ha UHTEp-
Basie (a,b) npousBogHyI0, 10cTaTO4YHO, YTO0OBl  )(X) OblIa MOHOTOHHA HA UHTEP-
Baie (a,b).
2x, ecau x <0,

4. Haiitu f(0) u f/(0),ecnim  f(x) = 1n(1+ 5\/7)’ con x> 0.

5. OHpeI[eJII/ITB, B KaKHUX TOYKaX M IIOJ KAKHUM YIJIOM IICPCCCKAIOTCA KPUBBIC
y? =2x> u 64x—-48y—11=0.
e —ch2x—2x
6. Haiitu lim .

x>0 tg2x—2sinx
7. HWcnone3ys paznoxenue ¢QyHknuu 1no dopmyne Teiinopa, Hailtu

2
y(26) (x9),ecu y=2"" | x,= %




3 2
8. Jlokaszatb, uto ypaBHenue 2x~ —3x° +10x+11=0 umeer eauncrsen-
HBIW JIEWCTBUTEIBHBIN KOPEHbD.

9. Ilpu Kakux 3HA4YEHUSX TMapamerpa d QyHkiusa y = ax +3sinx +4cosx

BO3pACTAET HA BCEU YUCIOBOM NPsIMOI?

o x+1
10. Haiitn HauGosblee U HaMMEHbLIee 3HaueHus QyHKkimun Y = (X — 3)8‘ |

Ha orpeske [—2; 4].
Bapuant 7

1. TlpuBectu npumep dyuxiuu Y = f(X), KoTopas HenpepbiBHA I BCEX
X € R u nuddepenumpyema Beroay, Kpome ToUek Xp, X, € R, rae X; - uncio Ba-

ICTO POKIACHUA, )C2 - HOpHI[KOBBIﬁ HOMCP MECslla BalI€ro POXKACHNA.

x-1
2. Pemnute ypasnenne y'(x) =0, rme y(x) =¢€ § %C + 1)

3. JlokazaTh UM ONPOBEPTHYTH CIEIYIOIIEE YTBEPXKIEHHUE: ISl TOTO YTOOBI
muddepenuupyemas QyHKIUs HMeNla NEPUOIUYECKYI0 MPOU3BOAHYIO0, HEOOXOAH-
MO, 4TOOBI (PYHKIIMS ObLIa MEPUOIUYECKOM.

ecau x <0,

4. Haittu ' (0) u fi (0), ecam £ (x) = 3«/ Inx, ecaux>0.

5. OHpeI[CJII/ITB, B KaKMX TOYKaXxX M IIOJ KaKHM YIJIOM IEPECCKAIOTCA KPUBLIC
x3 +y3 —xy—=7=0u y=x+1.
= %/ 1+3x+ %xz
3 :

6. Haiitn lim
x—0 X

7. HUcnone3ys paznoxenue ¢QyHknuu mno Gopmyne Teiinopa, Hailtu

1@ (xg), ecm y:(x+%)(sinx+cosx), X :_%

3 2 .
8. lokaszatb, uto ypaBHeHue X~ —4x° +8x—27 =0 umeer eqUHCTBEHHBI
JNIEUCTBUTEIIbHBIA KOPEHD.

9. IIpu KakuX 3HAYEHUAX NapameTpa d PYHKIUSL
y=(8a—-"7)x—asinbx —sin5x
BO3pACTAET HA BCEU YUCIOBOM NPSIMOI?

10. Haiitu HanOosnblliee U HaMMEHbIIIee 3HAaUCHUs PYHKIIUU

y:‘x2 +2x-3

+1,5In x na orpeske [%, 2].
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